

河南省第十三届象棋等级赛在我市开幕

近300名选手 楚河汉界竞风流

□文/图 本报记者 杨光

新年伊始,体育赛事也拉开了序幕。2月7日,为期三天的河南省第十三届象棋等级赛在我市开幕,共有来自全省各个地市近300名象棋爱好者参加。记者发现,选手们年龄相差很大,选手中年龄最大的近50岁、最小的只有四、五岁,老少选手隔着楚河汉界捉对厮杀,争夺河南业余象棋的更高棋力等级。在比赛期间,还有象棋高手举办讲座和对抗赛,气氛非常热烈。记者了解到,近几年棋类运动越来越受到市民的欢迎,不仅成年人热衷,很多家长也开始让孩子学棋,开发智力,磨练心性。



选手在比赛中。

A 象棋比赛老少共参与

2月7日上午9时许,市区湘江路一家酒店会议室里热闹纷呈,河南省第十三届象棋等级赛在这里举行。赛场内选手们隔着楚河汉界捉对厮杀。虽然战况激烈,但选手们的表情却十分放松,表现出良好的竞赛心态。

记者看到比赛选手中大多数是中小學生,也有一些成年人来参加比赛。来自开封的王先生30多岁了,与他对阵的是一位十多岁的初中生,两人年纪虽然相差悬殊,但水平却不相上下。王先生说,楚河汉界竞风流,外行看风平浪静,但在内行眼里,用“刀光剑影、杀机重重”来形容一点都不为过。

交谈中记者了解到,王先生是业余二段,想通过这次比赛晋级为业余一段,这也是业余选手能达到的最高级别,晋级后还能转为职业选手,参加国内各种赛事。

B 我市学棋者逐渐增多

在等候比赛开始的间隙,一些小朋友和对手交流着比赛情况,气氛融洽。一位漯河的学生家长赵先生告诉记者,自己的孩子5岁,为让孩子锻炼智力,就让他学习下象棋,随着学习的深入,孩子也开始着迷。“以前孩子根本坐不住,总喜欢乱跑,但现在一下起象棋,就能规矩的坐很长时间,注意力很集中。”赵先生说,下棋对锻炼孩子的自控能力很有好处。

记者了解到,这次比赛我市也有

不少爱好者参加,他们参加比赛的除了锻炼自己,更重要的是获得晋级。一位家长告诉记者,获得更高的级别后,对孩子将来升学也有好处,甚至可以直接保送上大学。

这次比赛的负责人陈春峰说,象棋有广泛的群众基础,不过漯河的象棋培训刚刚起步,以小学生为主,象棋晋级能成为考大学的捷径,是不少家长让孩子学习想起的原因之一,也促进了象棋的传承和发展。

C 象棋大师与爱好者互动

据了解,于2月7日至9日在我市举行河南省第十三届象棋等级赛,由河南省棋类协会、河南省全民健身协会主办。在比赛间隙,主办方还请来了我省象棋大师与爱好者进行互动。

2月7日晚上,象棋大师党斐、王兴业来到漯河,党斐介绍了他对象棋的理解,如何提高技巧等,还表演了盲棋技艺。王兴业则与20名象棋爱好者同时对弈,展示了不凡技艺。

体育播报

英超争四愈加精彩



瓜迪奥拉、穆里尼奥、克洛普、温格、波切蒂诺(从左到右)将率队为三个欧冠名额血拼。

因为切尔西领先优势巨大,英超冠军归属越来越没有悬念。不过英超的争四大戏却越来越精彩。第2的热刺到第6的曼联之间也仅有5分的差距,5支球队为3个欧冠名额血拼,穆里尼奥、瓜迪奥拉、温格、克洛普、波切蒂诺五大名帅互搏,这样的剧情只能用刺激来形容了。

英超24轮过后,切尔西领先次席的热刺多达9分,可以说夺冠也只是时间问题了。而另5支球队则要争夺剩余3个欧冠名额,可谓相当惨烈。

这其中目前占得先机的无疑是排名积分榜次席的热刺,目前领先第5名的利物浦4分,领先第6名的曼联5分,即便输掉一场球,也暂时不会跌出前四。而对于曼城、阿森纳、利物浦和曼联来说,一旦输掉一场比赛,就有立即跌出争四行列的危险。暂列第3的曼城仅仅领先第5的利物浦3分,且在净胜球上还要少2个。第4的阿森纳仅仅领先第5的利物浦1分,领先第6的曼联2分,稍有闪失,就会面临跌到第6的窘境。 据《扬子晚报》

网球应该往哪儿打

“戴维斯杯”赛选手发泄情绪击中主裁

发泄一击 主裁眼睛肿了

北京时间2月6日,沙波瓦洛夫登场前,加拿大的头号男单波斯皮希尔已接连击败英国的埃德蒙德和埃文斯,帮助球队大比分2比2战平英国。在最后一场男单较量中,2016年温网青少年冠军得主沙波瓦洛夫迎战埃德蒙德,这场比赛将决定谁能闯入本赛季的“戴维斯杯”世界组八强。

前两盘比赛,经验更加丰富同时

实力占优的英国人顺利拿下。第三盘1比1平后,他又率先破掉了对手的发球局。于是,压力下的加拿大小将出现不理智的行为——他在中前场发泄性地用手中的网球随意击出,结果伤到了主裁椅上的加巴斯。主裁的左眼立刻变得红肿,经过和赛事监督的讨论,直接判沙波瓦洛夫输掉本场比赛。于是英国队以大比分3比2晋级。

大力一击 误伤场边球童

裁判们是网球场上的“高危人群”,球童也是。2015年澳网男单第二轮比赛中,西班牙球员菲·洛佩斯一记大力发球直接击中了网带对面的小球童的要害部位。躲闪不及的小男孩疼得弯下腰来,在工作人员的陪同下离场治疗。

被洛佩斯击中的球童不止一个,2013年的蒙特利尔大师赛上,他还在双打比赛热身时击中了一个加拿大球童,导致其右眼丧失大部分视力。

1995年温网男双首轮,英国网球

选手蒂姆·亨曼和搭档杰里米·贝茨迎战杰夫·塔兰戈和亨里克·霍尔姆。在丢掉了一分之后,亨曼发泄性地挥出了一拍,结果球刚好打中了一个女球童的头部。随后这个小姑娘被担架抬出场外,医生检查后表示,她的耳朵受到一定程度的损伤。

尽管是无心之过,但亨曼和贝茨还是被当值主裁取消了比赛资格,他也成为第一个在“主场”被罚出场外的英国球员。

据《北京晨报》

“超级碗”MVP球衣丢了



布雷迪

制造了超级碗历史上最伟大逆转的汤姆·布雷迪的球衣丢了!

当地时间2月5日晚,布雷迪帮爱国者第五次夺得美国职业橄榄球大联盟(NFL)总决赛即“超级碗”冠军。布雷迪也第四次捧起“超级碗”MVP奖杯,成为获MVP次数最多的球员。但陪他创职业生涯巅峰的获胜球衣却在赛后不翼而飞。

由于布雷迪本场比赛创造了一连串的辉煌纪录,这件白色12号球衣对于他的意义非比寻常,比赛后回到更衣室,布雷迪在脱下球衣的瞬间,不知道是什么人拿走了他的球衣并迅速消失,等布雷迪想起自己的球衣时,却发现找不到了。

爱国者老板罗伯特·克拉夫特赛后到布雷迪身边祝贺,布雷迪诉苦道:“有人偷走了我的球衣!”克拉夫特安慰布雷迪:“你最好从网上找找(寓意有人可能会在网上出售其球衣)。” 据新华社



↑主裁受伤。

→沙波瓦洛夫赛后很懊悔。